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ANCCAP 
 

PROCES VERBAL CONSEIL d’ADMINSITRATION 
 

Chambre d’agriculture de l’Ariège – Foix 
le 13 Mars 2026 

 
 
 

Présents : AUDABRAM Marie, BELGHOUL Karima,  ,SALAMERO Sylvain, GUAMIS Francois, 
ADREIT Raymond, MILHORAT Priscilla (pouvoir BOUTIN-CANET Morgane), PRENAT 
Laurent, 
 
En visio : ANDREU Dominique, MARCONOT Claude, BOUTIN-CANET Morgane, CHEVREL 
Loic 
 
Excusée : Boutin-Canet Morgane avec pouvoir  
 
Absents non excusés : BOURRIANNE Fabrice,  
 
ORDRE DU JOUR :  

- Formation gestion reproducteurs 
- Bilan SIA et Avignon 
- Salon du cheval d’Albi 
- Approbation compte et bilan moral  
- Prépa AG 2026 
- Questions diverses 

 
 
 

- Formation « gestion des reproducteurs » 
 
La formation à débuté le 6 Mars en disctanciel (3 demi-journée). Elle sera suivie de 3 jours 
en présentiel avec pratique du 24 au 26 Mars avec 13 jumants et 3étalons (Laouzeto de 
LEYANE, LANCELOT D’AULUS ET JOGA D’EQUIVITA) 
 
 

- Bilan SIA, Avignon et Lyon 
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Lyon : Benjamin Cannelle et Marine ont monté (voltige également) et attelé le cheval de Claude 
Marconot, KLEOS DE SERROUX. Ce qui a permis de faire une belle présentation du cheval 
castillonnais.Fréquentation du salon habituelle. 
 
Avignon : Très bon accueil par l’organisation, pas très couteu pour l’ANCCAP. Cependant la 
présentation en show elevage fut décevante au niveau fréquentation du public et organisation (film 
prévu qui ne marche pas,…) Questionnement sur le fait de renouveler notre présence sur le show 
élevage.  
Présentation des chevaux : les chevaux du Soularac prévus sur le show élevage n’ont pu honorer 
leur présence pour cause de colique. Les étalons de Claude Marconot étaient présents (voltige et 
attelage). 
 
Réflexion sur notre visibilité sur les salons : solliciter les offices de tourismes ? com’com ? 
Travail à faire sur l’offre touristique locale lors de ces salons. 
 
Paris :  Mise en route de la cantine par Sylvain S. Relais pris par François G. 
 
Présentation des chevaux :  
KLEOS DE SERROUX présenté par Clément MESMIN, monté dans le hall 6 (chevaux) et hall 1 
(prévu pour les vaches en temps normal). 
Passage sur LCI. 
KEROS DE SEIX présenté attelé dans le hall 6 par Laurent PRENAT. Participation à la mania 
attelée, beau parcours sans faute main  
 
Pour la participation aux épreuves du SIA il faut prévoir un cheval apte à faire la mania montée et 
attelé. Il faut donc que les épreuves dites « salon » qui consiste à sélectionner l’accompagnant du 
champion suprême lors du concours national soit sur une épreuve de mania attelée et qualif loisir 
montée.  
MISE AU VOTE : validé à l’unanimité. 
Laurent PRENAT se propose pour encadrer cette sélection. 
 
Baisse de fréquentation du SIA de 28% selon les syndicats (50% selon François G.). 
 
Point politique : (FERL / filière cheval…) 
La FERL a été reconnue par la filière cheval comme la structure représentative des races locales.  
Depuis cette reconnaissance, l’IFCE et le MASA ont demandé que la FERL siege dans tous les 
comités nationaux pour représenter les OS adhérentes.  
La FERL va gérer les encouragements 2026. Sylvain souligne que la baisse drastique des 
financements depuis le dossier SFET rend difficile les débuts de la structure sur le plan financier.  
L’essentiel du travail effectué repose sur le bénévolat pour le moment.  
 
Par ailleurs, le MASA est très en retard sur le fiancement de l’AAP 2025 ce qui pénalise l’ensemble 
des OS. Idem sur le fiancement FE qui a été validé très tardivement.  
 
Point cantine : bilan financier en cours mais il apparait de réfléchir à une autre solution pour l’année 
prochaine (problème budgetaire et qualitatif repas) 
Eliane a annoncé qu’elle ne reviendrais pas l’année prochaine. 
Les repas sont trop couteux pour la FERL, il faudrait que le cout du repas ne dépasse pas 
10euros /repas électricité et montage cantine compris. 
 
 



 

 
- Salon du cheval d’Albi  

 
Du 27 au 29 Mars prochain ou se tiendra l’AG du CEO. 
Participation du cheval Castillonnais par la présence de KEROS de SEIX appartenant à Laurent 
PRENAT qui a répondu à l’appel à candidature. 
  
 

- Approbation compte et bilan moral 
 

Lors du rendez-vous avec Mme BALANCA (mère de Marie SIROTENKO)  Sylvain et François , 
une lettre de démission du poste de trésorier émanant de Marie S est donnée au président. 
Bilan des comptes : déficit de 26000 euros car les divers financements ne sont pas rentrés dans les 
caisses faute de demande de dossiers qui n’ont pas été envoyés. Le décalage du financement du 
MASA, de la région et du département impactent considérablement la trésorerie. 
De plus le montant des aides baisse. 
Quant au concours de Saint -Girons nous attendons que les dernières note de frais des juges soit 
rentrés pour percevoir les aides. LA situation financière serait plus claire avec une compta par 
engagement. 
 
Alerte tout de même du président sur « le train de vie » de l’asso, nous allons devoir faire des choix 
dans les prochaines dépenses. 
 
Morgane B. qui a assuré le remplacement de Marie S. nous a informer qu’elle ne pourrait pas 
continuer à assumer ce poste à l’avenir. 
 
Questionnement sur la personne qui prendra le poste de trésorier. 
Sous-traiter les demandes de subventions, Aurélien JOUVENNEL ? (Laurent P demande) 
 
Adèle n’a pas été payé de la viande fournie lors de la transhumance en Bethmale 2025, ni des aides 
elevage 2024. Elle nous renvoie les factures et formulaires. 

 
 

- Prépa AG 
Présentation du bilan moral 
 
Renouvelables : François GUAMIS, Claude MARCONOT, Sylvain SALAMERO, Raymond 
ADREIT. 
Démissionnaire : Marie SIROTENKO 
 
Selon les statuts : L’administrateur démissionnaire, exclu ou décédé pourra être remplacé par le 
conseil d’administration jusqu’à la prochaine assemnlée générale qui doit ratifier son choix. 
 
Le CA propose, avec son accord Arnaud VACQUIÉ. Validé à l’unanimité. 
 
L’assemblée générale aure lieu le Vendredi 10 Avril à 9h30 au PNR ou à la chambre d’agriculture 
de l’Ariège à Foix (selon disponibilité). 
 
Le CA relève l’absce,ce injustifiée pour la seconde fois consécutive de Fabrice Bourrianne ce qui 
statutairement entraine sa démission. Il est convenu de lui poser la question de son engagement.  
  

- Questions diverses : 



 

François a vu sur les réseaux que Marie Hélène MENGELLE a participer au salon de Tarbes avec 
un cheval castillonnais, il tient a souligner son investissement pour la race.  
Loïc CHEVREL demande à ce que la liste des étalons disponibles à la monte soit envoyé. 
 
La date de réception des formulaires est passé mais nous acceptons encore les dossiers pour un 
certain temps. 
 
Secrétaire      Président 
Priscilla MILHORAT     Sylvain SALAMERO  
 
 

  
 
  

 


